

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie

Z Á P I S N I C A č. 2/2013

Strana 1 z 4

Dátum konania : 13.3.2013

Prítomní: Gajdoš Milan MUDr. MPH, Jambor Jozef Ing. , Ranostaj Ján MUDr., p.Gabovičová Mária, Cifra Martin Mgr., Máčeková Kristína Mgr.,Hudcovičová Beata Mgr.

Neprítomní: Nosál Marián MUDr.,

Ospravedlnení:

Hostia: PhDr.Martina Briganová

Program:

1. Otvorenie
2. Predĺženie nájomných zmlúv na byty Čachtická ul.
3. Návrh nového poradia náhradníkov na byty Čachtická ul.
4. Návrh žiadateľov o dotáciu v r.2013 v oblasti zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia, charita, humanitárna a sociálna oblasť.
5. Rôzne
6. Záver

Popisná časť zápisnice:

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
10/2013	2	Komisia po prerokovaní jednomyselne odporúča primátorovi mesta predĺžiť nájomnú zmluvu na byt na Čachtickej ul. vyhovujúcej žiadateľke Slávke Brezovskej na dobu o jeden rok	primátor	
11/2013	3	Komisia po prerokovaní jednomyselne odporúča primátorovi mesta schváliť predložené poradie náhradníkov, ktorí spĺňajú podmienky na uvoľnené 1-izbové nájomné byty na Čachtickej ul. v poradí: Elena Rusnáková, Milan Matúš, Ján Kurhajec, Zuzana Kováčová	primátor	
12/2013	3	Komisia po prerokovaní jednomyselne odporúča primátorovi mesta schváliť predložené poradie náhradníkov na uvoľnené 2-izbové nájomné byty na Čachtickej ul. v poradí: Ondrej Galík, Lenka Vavrová, Miloš Plank, René Mička, Lukáš Trgala, Peter Vrábel, Iveta Hrubá, Jozef Torák	primátor	
13/2013	3	Komisia sa po preskúmaní žiadostí jednomyselne zhodla nezaradiť do poradia náhradníkov nasledovných žiadateľov: Iveta Pilarová, Alojz Kudrík, Igor Hrnčár, Oľga Svobodová, Richard Bihári, Oľga Hlinková, Alena Strečanská, Marta Kabátová, Denis Vlado, Marcela Kudríková	primátor	
14/2013	4	Komisia odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Materské centrum ÚSMEV vo výške 1 300 EUR na projekt : Materské centrum „ÚSMEV“- prevádzkové náklady (elektrina, voda, domový odpad, údržba priestorov, drobné opravy, telefón, internet, tonery), materiál na prácu s deťmi, vybavenie centra pre klientov, vybavenie kancelárskych priestorov, služby z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť.	MsR MsZ	
15/2013	4	Komisia odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 450 EUR na projekt: Predaj časopisu „NOTA BENE“- materiálne vybavenie projektu, kupónový obchod, ceny/odmeny pre predajcov z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť.	MsR MsZ	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie

Z Á P I S N I C A č. 2/2013

Strana 2 z 4

Dátum konania :13.3.2013

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
16/2013	4	Komisia odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre AKSEN – Aktívny senior, o.z. vo výške 460 EUR na nákup podložiek na cvičenie, pilates lopty z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť.	primátor	
17/2013	4	Komisia odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ ANIMO vo výške 400 EUR na nákup komunikačnej tabuľky Go Talk 9, softvaru Boardmaker z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť.	primátor	
18/2013	4	Komisia odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre FLOS – Slovakia, n.o. vo výške 540 EUR na nákup multifunkčného zariadenie + počítač z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť.	primátor	
19/2013	4	Komisia odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Rodinný detský domov, n.o. vo výške 170 EUR na materiál pre účastníkov projektu „Vzdelávanie profirodičov a detí z detského domova“ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť.	primátor	
20/2013	4	Komisia neodporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Piešťanskú ligu proti reumatizmu, o.z. na rehabilitačné cvičenie a plávanie v NURCH-u z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
21/2013	4	Komisia neodporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti rakovine na Slovensku, pobočka Piešťany na vstup do bazénov / vojenské zdravotnícke zariadenie/ a Notebook HP Pavilion G6-225 15, 6“ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
22/2013	4	Komisia odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Charitu sociálnej starostlivosti a služieb pre zrakovo postihnutých občanov vo výške 400 EUR na úhradu plynu, vody, elektriny z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
23/2013	4	Komisia odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Nemocnicu A.Wintera vo výške 2 000 EUR na projekt: „Beside monitor vitálnych funkcií“ (kúpa prenosných vitálnych monitorov a setu) z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	MsR MsZ	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie

Z Á P I S N I C A č. 2/2013

Strana 3 z 4

Dátum konania :13.3.2013

24/2013	4	Komisia neodporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Klub sclerosis multiplex pri SZSM Piešťany na úhradu internetu a mobilu z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
25/2013	4	Komisia odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú úniu proti osteoporóze, pobočka Piešťany vo výške 300 EUR na telocvičňu a bazén v NURCH-u z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
26/2013	4	Komisia neodporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú spoločnosť celiatikov na rehabilitačné cvičenie, plávanie a procedúry, vydanie informačného spravodajstva SCC z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
27/2013	4	Komisia odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Národný ústav reumatických chorôb vo výške 180 EUR na nákup rehabilitačných pomôcok – žineniek na cvičenie z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
28/2013	4	Komisia neodporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Adeli, s.r.o na „OXYDIA“ (finančná pomoc pacientovi z Piešťan, ktorí trpia syndrómom diabetickej nohy) z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
29/2013	4	Komisia neodporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany na projekt: Nížkoprahové zariadenie – Klub „Place 4 U“ – prevádzka + nájom, poistenie, domový odpad, telefón, internet, poštovné a kancelárske potreby, služby (prenájom telocvične, opravy, účtovnícke služby), materiálové vybavenie na prácu s klientmi, odmeny z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	MsR MsZ	
30/2013	4	Komisia odporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím vo výške 440 EUR na zájazd členov do Malých Bielíc (ubytovanie, stravovanie, kúpeľné procedúry) z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie

Z Á P I S N I C A č. 2/2013

Strana 4 z 4

Dátum konania :13.3.2013

31/2013	4	Komisia neodporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Základnú školu, Brezová 19 na projekt: „Bezpečie pre všetkých“ – doprava lektorov, lektorský honorár z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	MsR MsZ	
32/2013	4	Komisia neodporúča primátorovi mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenský zväz telesne postihnutých č.18 na tematický zájazd na Červený kameň z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	

POZN.:

Zapísal: Mgr.Beata Hudcovičová

Rozdeľovník: primátor Mesta, zástupca primátora, prednostka MsÚ, predseda komisie pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie, OSV, RSV

V Piešťanoch dňa: 14. 3. 2013

Schválil: MUDr. Milan Gajdoš, MPH

Prílohy: